
第３５回静岡オレンジマラソン大会 大会運営スタッフアンケート 

回答日：令和 4 年 11 月 26 日（土） 

回答者：実行委員、競技協力員 24 名（35 名中）  

回答率：68.5％ 

 

Ⅰ 今回運営スタッフとして参加したことについて 

（１） 参加して、いかがでしたか？ 

１、 大変満足した 58．3％（14 名） 

２、 満足した   41.7％（10 名） 

３、 やや不満   ０ 

４、 不満     ０ 

 

（２） 上記回答の理由 

・初めての事だらけで不安だったが、問題なく運営でき、達成感と皆さん 

の笑顔が見られてとても嬉しかった。 

・他施設との職員と交流もでき、大変有意義だった。 

・選手、利用者の方が頑張っている姿を見られてよかった。 

・分かりやすい指示をくださり、動きやすかった。 

・楽しかった。コース安全班は初めてで不安だったが、皆さんとても温か 

く教えてくださりありがとうございました。 

・参加者がスポーツを楽しむ姿を近くで見ることができた。 

・初めての競技協力員として参加し、同じ班の方たちみんなに親切にして 

もらい、協力して準備、係を終えることができた。 

・参加された方々の笑顔が良かった。 

・選手の姿に感動し、普段会うことのない方々と一緒に運営に携わること 

ができ、大満足。 

・思っていたよりスムーズに運営できた。 

・とても楽しかった。 

・3 年ぶりの開催で、様々な事業所の方との交流の場が復活できたこと 



がうれしかった。 

・利用者の頑張る姿が見られた。 

・スタッフの一員として頑張ることができた。 

・初めて競技協力員をやって、楽しかったが意外と難しかった。 

・通常業務を離れ、楽しく携わることができた。 

・見ていて楽しかった。 

・普段身体を使っていないので、運動不足解消になった。 

・初めてだったが、利用者さんの頑張りを見ることができて良かった。 

・とても楽しく参加できた。 

 

（３） 学んだことはありましたか？ 

１、 大いにあった 41.7％（10 名） 

２、 あった    58．3％（14 名） 

３、 あまりなかった 

４、 なかった 

（４） 上記回答の理由 

・障害の幅が広いということが分かった。 

・いつもとは違う利用者の一面を見ることができた。 

・若い人と話ができた。 

・他の施設の方と交流できた。 

・他施設の職員との交流がよい機会となった。 

・手伝いをしたり、周りを見たりして、次の行動をすることができて良か 

った。 

・運営について、裏側を知ることができた。 

・他事業のことを聞ける機会になった。 

・初めての参加で、ちゃんとできたか不安だった。 

・こういった場での動きが日々支援現場の中にフィードバックできれば 

良い。人材育成の場として活用したら良いと思った。 

・障害の幅の広さを知った。 

・他施設の職員と協力できた。 

・普段関わることのない学生さんとのやりとりから、新しい風を感じた。 

・普段とは違う利用者の姿を見られた。 

・外部の関係者とかかわり、視野を広げられた。 

・障害者向けのマラソン大会があることを知れた。 



・外で身体を動かすっていいなぁと思った。利用者さんと工夫して身体を 

たくさん動かしたい。 

・運動する機会があまりないため、もっと運動・スポーツを楽しめる機会 

を設けたいと思った。 

・連携や協力をしないと成功できないので、改めて、連携、連絡、協力の 

大切さを学んだ。 

・利用者の懸命な姿が見られて、普段とはまた違った一面が見られる良い 

機会だったと感じた。 

・外で活動するということが初めての経験であり、とても充実した。 

 

Ⅱ 職場での実践について 

（１） 今回の経験を仕事に生かせますか？ 

１、 おおいにあった 33.3％（9 名） 

２、 あった     50％（12 名） 

３、 あまりなかった 16.7％（4 名） 

４、 なかった    0 

 

（２） 上記回答の理由 

・今後、自分の施設でも野外活動ができる日がきたら、この経験を活かし 

たい。 

・散歩はするが、走るようなことは現在あまり行っていない。今後の活動 

に取り入れるのも良いなと感じた。 

・テントの張り方、事業の運営の仕方について学べた。 

・身体を楽しく動かす。 

・環境を整えることで、気持ちよく安心して参加してもらえた。施設でも 

安心して生活が送れるよう、支援していきたい。 

・他施設の職員さんたち一人一人の支援を見ていて、気づき、学びがあっ 

た。 

・利用者の見えない部分を考えながら、支援にあたりたい。 

・相手に分かりやすい言葉、話す速度など、これからの支援に役立てたい 

と思った。 

・色々な障害を見て、本当に一人一人の対応の違いがあると知り、対応の 

仕方について考えさせられた。 



・身体機能の低下に伴う支援を考えさせられた。 

・利用者さんと触れ合う機会があまりなかった。 

・楽しかった。 

・利用者の生き生きとした姿が見られた。 

・早晩、支援される側になるため。 

・これからの運動支援に活かしていきたい。 

・一人ひとりに合った対応の仕方を学び、活かしていきたい。 

 

Ⅲ 参加してみての感想 

（１）来年もスタッフとして参加したいですか？ 

１、 是非参加したい 70.9％（17 名） 

２、 参加したくない 4.1％（1 名） 

３、 その他     20.9％（5 名） 

 

（２）上記回答の理由 

・とても充実し、貴重な体験ができた。 

・貴重な交流の場なので、是非参加したい。 

・次回は、また違う実行委員を行いたい。 

・スポーツを通して、他の施設の利用者さんと交流が持てた。 

・楽しかった。（複数回答） 

・近くで応援して、笑顔を浮かべてくれた方もいて、うれしかった。また 

楽しんでいる姿、頑張っている姿をみたい。 

・今回初めての参加だったので、次回に活かせる事があると思うため、是 

非来年も参加したい。 

・楽しかったから是非来年も参加したい。 

・とても楽しい一日だった。 

・みんなと会えるのが楽しい。 

・第一に楽しかった。初めての参加だったが、班長も優しく、たくさん教 

えていただいた。直接仕事ができることや選手の生き生きとした姿に 

とても感動した。 

・若いスタッフに参加させ、成長の場として活用させてほしい。 

・若い人の参加の方が良い。 

・静岡まで距離があるので、班長でなければ参加したい。 



・法人内で持ち回りなので、来年は無理だと思うが、是非参加したい。 

・体力の限界を感じたので、来年は参加したくない。 

・みんなで一緒に楽しく盛り上げることができたので、またやりたい。 

 

（３） 今後の運営方法についてのご意見 

（反省会時のアンケートに反映させます） 


